
1 
 

Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Τελετή Αποφοίτησης Πανεπιστημίου Frederick 
22.6.2026 – Κηποθέατρο Λ/σού – Ώρα 8.00 μ.μ.  
 
 
Αξιότιμε Υπουργέ Υγείας Νεόφυτε Χαραλαμπίδη, 
Αξιότιμε Πρύτανη Γιώργο Δημοσθένους, 
Μέλη του Συμβουλίου και της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Frederick, 
Αγαπητά μέλη του ακαδημαϊκού και διοικητικού προσωπικού, 
Αγαπητοί γονείς και συγγενείς, 
 
Αγαπητές απόφοιτες και αγαπητοί απόφοιτοι, 
 
Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση βρίσκομαι σήμερα μαζί σας σε αυτή τη σημαντική στιγμή, 
την τελετή αποφοίτησης του Πανεπιστημίου Frederick. 
 
Η αποφοίτηση αποτελεί έναν ξεχωριστό σταθμό στη ζωή κάθε νέου ανθρώπου.  
 
Είναι η κορύφωση μιας πορείας γεμάτης προσπάθεια, αφοσίωση, επιμονή και προσωπικές 
θυσίες. Ταυτόχρονα, αποτελεί την αφετηρία ενός νέου ταξιδιού, γεμάτου ευκαιρίες, 
προκλήσεις και ευθύνες. 
 
Σήμερα γιορτάζετε την ολοκλήρωση των σπουδών σας. Γιορτάζετε τη γνώση που 
αποκτήσατε, τις εμπειρίες που συλλέξατε, τις φιλίες που δημιουργήσατε και τις αξίες που 
σας συνόδευσαν σε όλη αυτή τη διαδρομή. 
 
Ζούμε σε μια εποχή που αλλάζει με πρωτόγνωρους ρυθμούς. Η τεχνολογία, η κλιματική 
πρόκληση, οι κοινωνικές μεταβολές και οι παγκόσμιες εξελίξεις απαιτούν ανθρώπους με 
γνώσεις, προσαρμοστικότητα, δημιουργικότητα και κοινωνική ευαισθησία. 
Εσείς καλείστε να διαδραματίσετε πρωταγωνιστικό ρόλο σε αυτή τη νέα πραγματικότητα.  
 
Να αξιοποιήσετε τις γνώσεις σας όχι μόνο για την προσωπική και επαγγελματική σας 
πρόοδο, αλλά και για την πρόοδο της κοινωνίας μας.  
 
Να είστε πολίτες ενεργοί, υπεύθυνοι και με διάθεση προσφοράς. 
 
Η Λεμεσός, μια πόλη που εξελίσσεται διαρκώς, έχει ανάγκη από νέους ανθρώπους με ιδέες, 
όραμα και διάθεση να δημιουργήσουν.  
 
Χρειαζόμαστε τη δική σας ενέργεια, τη δική σας καινοτόμο σκέψη και τη δική σας συμβολή 
για να συνεχίσουμε να χτίζουμε μια πόλη σύγχρονη, βιώσιμη και ανθρώπινη. 
 
Θα ήθελα να συγχαρώ θερμά το Πανεπιστήμιο Frederick για τη διαχρονική του προσφορά 
στην ανώτατη εκπαίδευση, την έρευνα και την καινοτομία.  
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Με συνέπεια και όραμα, το Πανεπιστήμιο έχει καταξιωθεί ως ένας σύγχρονος ακαδημαϊκός 
οργανισμός που συμβάλλει ουσιαστικά στην ανάπτυξη της χώρας μας και στη διαμόρφωση 
των επιστημόνων και επαγγελματιών του αύριο. 
 
Θα ήταν παράλειψή μου να μην απευθύνω ένα μεγάλο ευχαριστώ στους γονείς και τις 
οικογένειές σας.  
 
Η σημερινή επιτυχία είναι και δική τους. Στάθηκαν δίπλα σας με αγάπη, υπομονή και 
στήριξη σε κάθε βήμα αυτής της πορείας. 
Αγαπητές απόφοιτες και αγαπητοί απόφοιτοι, 
 
Να πιστεύετε στις δυνατότητές σας.  
Να κυνηγάτε τα όνειρά σας με τόλμη και αποφασιστικότητα. Να παραμένετε άνθρωποι με 
αξίες, ήθος και σεβασμό προς τον συνάνθρωπο. 
 
Σας εύχομαι ολόψυχα υγεία, δημιουργικότητα και κάθε επιτυχία στη νέα πορεία που 
ανοίγεται μπροστά σας. 
 
Θερμά συγχαρητήρια. 
 
Σας ευχαριστώ. 


